[bookmark: _Hlk88487986]COTAÇÃO DE PREÇO 
Nº20231105C006IGH-GO
Aviso disponibilizado no link: https://www.igh.org.br/hmi-atos-convocatorios-compras/ 

O Instituto de Gestão e Humanização – IGH, entidade de direito privado e sem fins lucrativos, torna público que irá realizar Processo de Cotação objetivando a contratação de empresa para a prestação dos serviços a seguir discriminados, a serem realizados no Hospital Estadual da Mulher - HEMU, com Sede na Avenida Perimetral - Setor Oeste, S/N, CEP. 74125-120, Goiânia/GO - CNPJ: 11.858.570/0002-14.

[bookmark: _GoBack]Objeto: Prestação de serviço de locação de quatro containers tipo escritório, conforme especificações a seguir: 

· Containers escritório individuais de 6x2,4m e 2,6m de altura SEM banheiro; forração em PVC e isolamento térmico por placas de isopor; uma porta de entrada de 0,9x2,1m em chapa de conteiner; uma janela de 1x1m em vidro temperado com grade; um interruptor, duas luminárias, cinco tomadas dupla; um AC SPLIT 9.000 btus; piso em madeira naval; e pintura na cor cinza platina.  

Período de vigência do contrato: 12 meses

Data de encerramento para recebimento de propostas: 18/05/2023.

As cotações deverão ser direcionadas ao e-mail cotacoes.go@igh.org.br, contendo as seguintes informações: Nome comercial da empresa, CNPJ, Endereço, Contato da área comercial, E-mail, Telefone, Descrição do objeto, Valor expresso em reais, incluindo frete (CIF), Prazo de Entrega, Prazo de Garantia do Serviço, Prazo de Pagamento, Pagamento – mediante crédito em conta bancária (Pessoa Jurídica) de titularidade do Contratado.

Eventuais questionamentos e solicitações também deverão ser remetidos ao endereço eletrônico acima indicado.

Goiânia/GO, 11 de Maio de 2023
Gerência de Compras IGH	
